

令和元年 8月21日 公告

「天満市場線ポンプ場改修工事」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
特記仕様書(1) P.1 第5条 配管類	・配管材(継手類・接合材含む) 100A-SUS304TP-Sch10	・配管材(継手類・接合材含む) 100A-SUS304TP-Sch20s